



В Челябинской области руководитель регионального СКР заключил соглашение с общеобразовательной школой

Для следственного управления стало доброй традицией принимать активное участие в жизни наших юных друзей из подшефных кадетских классов средней общеобразовательной школы № 47 г. Челябинска имени Пустового В.П., где обучаются более 300 кадет.

Результатом плодотворного сотрудничества стало подписание в торжественной обстановке соглашения, целью которого является продолжение работы по проведению совместных учебно-методических мероприятий, в том числе направленных на военно-патриотическое воспитание учащихся кадетских классов, гармоничное развитие подростков, создание основ для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на государственном поприще, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, профессиональной ориентации.

Во время подписания соглашения обсуждены основные направления деятельности, а также особенности применения практических навыков сотрудников следственного управления в образовательном процессе.

Приятной неожиданностью стало подготовленное кадетами со свойственной им уверенностью и выправкой выступление, по окончании которого директору образовательного учреждения торжественно передана копия флага Следственного комитета Российской Федерации, что безусловно свидетельствует об искренних и доверительных отношениях, которые сложились между учащимися и офицерами следственного управления.

Руководитель следственного управления отметил важность проведения кропотливой работы по развитию познавательного интереса к Родине, ее историко-культурному наследию и выразил уверенность в успешном сотрудничестве по формированию у ребят чувств настоящего патриота, любящего свою страну и уважающего традиции и обычаи.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

27.12.2023



Изображения



27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1849101>